



黃宏斌校長給全體教職員同仁及同學一封信

全體教職員同仁及同學們：大家平安！

近日媒體報導本校教師前往教育部陳情抗爭事件，引發軒然大波與各界關切，造成同仁及同學們的疑慮與不安，本人深感歉意，在此懇切向大家說明。

少子化衝擊，私立學校招生及經營困難，這是所有私校無可避免的命運，而本校正面臨創校以來最嚴峻的考驗。隨著招生人數逐年下降，目前全校學生學雜費的收入，已經不足以支應全體教職員工的薪資及相關行政支出費用。

學校目前沒有負債、也沒有借款，財務結構健全。為求學校的永續經營，保障學生受教權與教師就業權益，學校不得不做出調整教職員工薪資的艱難決定。

今日部分教師為主張發全薪，爭取自身權益，選擇陳情抗議訴諸媒體的作為，我們能理解，也予以尊重。但我們是生命共同體，所有教職員同仁都在同一艘船上，生死存亡，休戚與共。我懇請全體教職員同仁能理解學校選擇在這個時間點，進行調整與改變的無奈與苦衷。

學校目前已積極透過承接各種計畫案、爭取產學合作、辦理推廣教育以及與校友企業結合、資源共享、擴大招生利基...等方式積極作為，增加學校財源收入，並提供學生學習與就業機會，讓同學入學即就業。

本校是一所教會學校，尊重教師權益與重視學生受教權是我們治學的原則，也是本校辦學的優良傳統。我衷心感謝在此艱難時刻中，願意共體時艱、支持學校政策、一直在自己崗位上竭盡心力為聖約翰打拼的教職員同仁們，有了大家的堅定支持及對學校的信賴，我們必能突破逆境，讓學校永續發展。

在這樣的陣痛及蛻變期間，我們必定極力維護同學受教權益，並確保教師教學品質，同學的就學權益完全不受影響。待來日學校困境紓解時，一定會再次回復教職員工原有的給薪方式。

中秋佳節將至，祝福大家

闔家團圓、平安健康！

聖約翰科技大學

校長 黃宏斌 謹上

109 年 9 月 25 日